

Четвертого марта - все на выборы!

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД
 "Уральский ювелирный оптовый центр"
займы под залог ювелирных изделий
 г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

Орбита ТВ

№9 (518)
1 МАРТА 2012 г.

издается с сентября 2001 года

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

■ ВЕРНИСАЖ

ТЕЛЕПРОГРАММА С 5 ПО 11 МАРТА 2012 ГОДА

ЭНЕРГИЧНАЯ И ЛЮБЯЩАЯ ВЕРА



Как происходит рождение нового директора? Как рождение звезды во вселенной! Вначале начинает пульсировать определенная точка, которая затем притягивает к себе окружающие ее частицы материи. Накопившаяся критическая масса вызывает взрыв, и на небосклоне появляется новая звезда...

Вера Берендеева тридцать лет проработала педагогом в дошкольном учреждении. Вышла на пенсию, но сидеть на скамеечке или отдыхать в саду ей было не интересно. Энергичная, любящая жить и саму жизнь, Вера Петровна стала думать, чем же ей заняться. В «Орифлэйм» пришла по приглашению знакомой. Стала работать. Понравилось. А так как она всегда и все делает качественно, в январе этого года Вера Петровна уже получила квалификацию директора.

- Какие возможности дает «Орифлэйм»? - спросили мы Веру Берендееву:

- Я искренне рада, что есть такая компания, которая дает возможности карьерного роста для любого человека, и эта компания – «Орифлэйм»! А что она, эта компания, дает мне? Именно то, что я хочу от жизни: финансовую уверенность, общение с позитивными и приятными людьми, возможность помогать своим детям и внукам. Это ли не счастье?!

P.S. Мы искренне поздравляем Веру Берендееву со званием директора и желаем ей не останавливаться на достигнутом.

Ответственная за вернисаж
Татьяна ПУТЕВСКАЯ
Фото Евгения ХАДЕЕВА

2-3 НЕВЬЯНСК: письмо в номер
«Золотой» беспредел и земельный передел

12 ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ
Хоккей в валенках

13 Месячник конкурсов
Будущие защитники Отечества

14 Спроси генерального
Выборная ставка - уверенное завтра

22 ГИБДД сообщает
Операция «Пешеход. Пешеходный переход»

22 Служба 01
Источник пожара - керосиновая лампа

23 Женсовет
Маньяк и леди

Сервисный центр
Ас-Мастер
ИП Вахрин А.В.
ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ
ВЫЗОВ МАСТЕРА НА ДОМ ДЛЯ РЕМОНТА

холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия 6 месяцев)

Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии и под заказ

Ленина, 56 офис 18
телефон 4-77-70
5-41-91,
8-909-026-58-21
8-902-441-24-55

автошкола
«АВТОЛАЙН»

проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории **«В»**

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ!
РАССРОЧКА!

Адрес: ул. Воронова, 13/1
Тел.: 47-703, 908-913-97-70

Поздравляем наших дам с весной!

компьютерный салон **ФОРМИТ**

г. Верхняя Салда, ул. Ленина, 12
тел. 5-35-05

ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ ОТКРЫТОСТЬ ОПТИМИЗМ

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75

г. Невьянск (34356) 2-18-80

НЕВЬЯНСК: ПИСЬМО В НОМЕР

Мы благоустраиваем территорию муниципального округа, начиная от «лампочки Ильича» и заканчивая землёй - матушкой и её недрами, воплощаем в жизнь многолетние мечты десятков владельцев коллективных садов, достойных особняков, чтобы устранить козы тропы и дальние объезды вокруг озера Таватуй (оно является памятником природы областного значения), активно участвуем в работе Ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО, проводим культурно-массовые мероприятия районного и более высокого уровней, обеспечиваем осенний призыв в Российскую армию прямо из Дворца культуры машиностроителей. Да и город наш исторически интересный, прекрасен, живописные места полны достопримечательностей.

Были бы эти красоты оценены по достоинству жителями, гостями и просто проезжающими, если бы не окружающий Невьянск со всех сторон хаос техногенного характера, не промышленные обогатительные установки да тракторная техника, обезобразивающая пригородный пейзаж.

В трёх километрах к югу от Невьянска начинается горный отвод для добычи драгоценных металлов северного участка месторождения «Невьянская россыпь». Золотодобыча на этой территории ведётся уже около десяти лет артелью старателей «Нейва». На примыкающем южном участке аналогичный вид деятельности осуществляет артель старателей «Невьянский прииск». На территории месторождения расположен посёлок Холмистый. Его корни уходят как минимум в самое начало двадцатого века. Невероятно, но сохранилась подомовая книга учёта строений тех времён. Двадцать один владелец строений и участков посёлка имеет полное юридическое право на свою недвижимость. После долгих и жёстких противостояний за право на свою недвижимость и землю с руководством артели пять лет назад нас и пос. Холмистый, который занимает 2,7 га, оставили в относительном покое. Несмотря на природоохранные и горнотехнические требования, посёлок практически подмыли до критического уровня - от ограждений участков до края «пропасти» не более 50 метров, глубина огромного котлована более 20 метров с неустановленным уровнем воды. Это подобие водоёма не просто ни для чего не пригодно, оно наводит ужас при мысли о любознательности наших малолетних детей и внуков. А вся беда в том, что восстановить первоначальный ландшафт «золотари» не могут из-за отсутствия плодородного слоя и находящимися под ним нерудными (сыпучими) фракциями, попросту песка. Артель старателей «Нейва» на протяжении всего периода отработки месторождения в огромных объёмах удачно и эффективно реализовывала в различных направлениях. В посёлке возникли проблемы с водой в скважинах. Если она появляется, то пригодна только для огородных целей. Под разработку попал участок мест-



Посёлок Холмистый

«ЗОЛОТОЙ» БЕСПРЕДЕЛ



Все происходящее в нашем городе и районе следует оценивать объективно, не умаляя достижений, но и не скрывая тех просчетов и недостатков, которые допускает местная власть и некоторые руководители предприятий при попустительстве городского руководства. Об этом и пойдет речь.

ности, по которому, со слов старожил посёлка, с незапамятных времён пролегла дорога до посёлка Холмистого от центра района, вдоль береговой линии Невьянского пруда. Около пяти лет назад этот участок был подвержен техногенному воздействию. Рекультивацию обработанных земель артель должна проводить ежегодно по окончании добычного сезона по согласованию и под контролем администрации городского округа. Видимо, для действующей местной власти не важно, что изуродованная земля ранее использовалась под пашни, пастбища и сенокосы. По окончании разработок землю предстоит вернуть прежнему владельцу - сельскохозяйственному предприятию. Насколько котлованы двадцати с лишним метровой глубины, заполненные частично водой, обросшие непонятно чем холмы, будут пригодны по их прежнему сельскохозяйственному назначению - вопрос риторический. Это ещё не всё. Генеральный план застройки г. Невьянска включает в себя и территорию месторождения, а это Венеция на перспективу и только. Вот что мы оставляем после себя потомкам.

Вернемся вкратце к исторической дороге до пос. Холмистого или то, что от неё осталось. Жителям посёлка руководство артели предложило пользоваться их технологической дорогой с выездом на трассу Екатеринбург - Серов, в то время как по старой до города рукой подать. К тому же, на легковом транспорте по предложенной артели траектории без серьёзных происшествий можно проехать лишь в зимний период времени из-за круглогодичного движения по ней тракторной и большегрузной техники. Не все жители посёлка имеют личный автотранспорт, а до ближайшего магазина больше двух километров. Но самое главное - это грязь, непроходимые и непроездные колеи. Кто восстановит нашу дорогу и бывшее удобство жителям? На южной части месторождения ведёт разработку

ещё одно золотодобывающее предприятие - артель старателей «Невьянский прииск». Там такого беспредела нет.

Настало время спросить руководителей как муниципальной власти, так и артели старателей «Нейва»: собираетесь ли вы, господа, с одной стороны, оправдать выраженное вам однажды доверие населения, отстаивать интересы города и района о приведении в надлежащее состояние обработанных и брошенных земельных ресурсов, с другой - добросовестно исполнять принятые вами договорные обязательства, в том числе проведение рекультивационных работ. Ведь вы, «артельщики», в большинстве своём жители этой территории. Если муниципальная власть «расписалась» в своей неспособности защищать ресурсы района, поступите благороднее - исполните свой гражданский долг перед «малой Родиной». Если же не собираетесь делать этого, то поясните жителям города, почему они не достойны иметь зону отдыха в черте населенного пункта. Почему их удел - созерцать безобразие, сотворенное вами.

В непосредственной близости от окраины города находится полигон по утилизации бытовых отходов. Природная впадина на его месте несколько десятков лет используется для размещения в ней бытового и промышленного мусора с территории Невьянска и нескольких прилегающих поселений. Для времён НЭПа и послевоенной разрухи такой способ уничтожения мусора, может, и был допустим, но в настоящее время это преступление против экологии, населения. На некогда не санкционированном полигоне уже давно нет места для размещения этого специфического «добра». Мало кто из жителей Невьянска знает о том, что в марте 2000 года, ещё до начала золотоносных раскопок, на месторождении «Нейвинская

россыпь» (на его территории находится пос. Холмистый) по инициативе администрации МО «Невьянский район» в рамках договора о развитии инфраструктуры территории МО «Невьянский район» артель старателей «Нейва» приняла на себя обязательство о долевом участии в проведении инженерно-геологических изысканий в Невьянском районе с целью выбора участков, пригодных для размещения промышленных и бытовых отходов. А ведь до окончания срока аренды земельного участка с золотоносной россыпью «Нейвинская» и обязательств по договору осталось менее года. Не окажемся ли мы в очередной раз в положении, когда спросить за несоответствующее исполнение должностных обязанностей, за невыполненные договорные условия будет не у кого. Нередко возникают ситуации, когда вновь избранное руководство администрации затрудняется с ответом на тот или иной вопрос, как правило, ссылаясь на халатность и некомпетентность предыдущей команды. В результате мы сталкиваемся с тем, что не знаем, в какую инстанцию обратиться далее, а возникшие проблемы не решаются. Остаётся лишь вспоминать название зарубежного фильма «Истина где-то рядом». Безответным останется вопрос: как же вы собираетесь исправлять, мягко говоря, эти недоработки? На природоохранные мероприятия Программа социально - экономического развития Невьянского городского округа на 2012 - 2014 года предусматривает не такое уж большое финансирование из местного бюджета, чтобы закрывать глаза на все нарушения золотодобывающих



На въезде в Невьянск

И ЗЕМЕЛЬНЫЙ ПЕРЕДЕЛ

предприятий при наличии и других проблем. Неужели решение каких-то материальных вопросов, а порою личного характера, превышает права наших детей, внуков, правнуков, права пользоваться природными благами? На поставленный вопрос осмелимся высказать предположение. В посёлке Быньговский (в обиходе он больше известен как Рабочий) появилась улица Изумрудная. За огородами, примыкающими к последней улице населённого пункта - ул. Физкультурной, расположен объёмный участок земли, простирающийся до русла основной водной артерии района реки Нейва (с одной стороны), практически вплоть до котельной посёлка Быньговского. Местные жители его использовали лишь для выпаса домашнего скота и заготовки сена. В этой прибрежной водоохранной зоне работы по добыче золота не велись. В сезон таяния снега и дождей участок практически по всей территории заболочен. Упомянутая территория находится в непосредственной близости от разработанного артелия старателей «Нейва» золотоносного месторождения. Предприятие работало на нём также длительное время. Жители Быньговского и те, кто хоть каким-то образом были связаны с посёлком, знают, что оставили после себя золотодобытчики: некогда живописный берег водоёма стал больше похож на учебный артиллерийский полигон. Парадоксально, но ландшафт части никому не нужного болотистого участка за огородами ул. Физкультурной изменился в рекордно короткий срок до неузнаваемости. «Тонкое» управленческое решение, произведённая планировка, которой предшествовало перемещение огромного количества грунта, позволили разместиться восьми участкам под индивидуальное строительство (для ясности: объём привезённого грунта на это место позволил приподнять уровень более чем на один метр). Расположение этих восьми участков наиболее выгодное по сравнению с остальной прилегающей обширной территорией, (в сторону котельной) находятся возле единственной пригодной в этом районе для постоянной эксплуатации грунтовой дороги, которая выходит на улицу Челюскинцев, при наличии в непосредственной близости коммуникаций и газопровода. Вот такая, как в сказке, история появления на карте г. Невьянска новой улицы Изумрудной.

Изумруды в нашей местности отродясь не водились, а название улица получила, на наш взгляд, от «изумрудного» состава счастливых обладателей участков. Не секрет, кто эти небезызвестные в городе люди: первый заместитель главы администрации округа С.Б. Казанцева, мать председателя комитета по управлению имуществом администрации округа Л.М. Серёдкина, управляющая делами администрации Т.М. Сафронова, индивидуальный предприниматель (по совместительству работник муниципального ДЕЗ) В.В. Белоусов, начальник ММО МВД России «Невьянский» С.А. Горбунов, один из его заместителей Е.А. Данилов, руководитель подразделения того отдела МВД Т.С. Богданов. При всей сложной процедуре формирования вновь создаваемых улиц в черте населённого пункта почему-то никто не обратил внимание на то, что данная территория является водоохранной зоной, т.е. какое-либо строительство здесь запрещено законодательством. Граница же четырёх из восьми участков практиче-

ски совпадает с берегом реки Нейва. Может быть, и права первый заместитель главы округа С.Б. Казанцева в своём интервью руководителю редакции газеты «Звезда» о положительном опыте сотрудников администрации в приобретении земельных участков. Может, и действительно нет в этом никакого криминала. Тем более, «повезло» только ей, так как на заявленный С.Б. Казанцевой участок был ещё один претендент. Здоровая конкуренция - это нечто, а сошёл с аукционной дистанции претендент по причине недостаточной платёжеспособности. Вот и пойми: родилась С.Б. Казанцева под счастливой звездой, или всё же сказывается житейский опыт при приобретении земельных участков на территории района.

Между тем желающие на приобретение участков в этой новоиспечённой улице есть. Люди были в неведении о происходящем. Невольно создаётся впечатление, что это спланированная акция - список будущих собственников восьми участков был сформирован давно и на перспективу, а аукцион - дело техники. Так ли это? Может быть, представителю администрации, а то и самому первому заместителю главы есть смысл более подробно ответить на этот вопрос, но без патриотической ссылки на бесценный положительный опыт. В таких же условиях предоставления услуг по планировке участков будут вновь обротившиеся?

Если Вы, зам. главы, даже решитесь ответить на эти вопросы, то не будете до конца искренни. Попытайтесь что-то завуалировать, внести по договорённости с руководством золотодобывающего предприятия фальсификации в бухгалтерскую отчётность, искать способы «выкрутиться», наконец, пустить «пыль в глаза». Мы не преследуем цель в своих наболевших размышлениях вынести вам обвинительный вердикт по фактам ненадлежащего и сомнительно «законного» исполнения своих должностных обязанностей. Может быть, кто-то из прочитавших задумается о том, что же происходит в Невьянском районе. А тот, кто уже неравнодушен к происходящему, поймёт, что он не одинок.

В один прекрасный момент, летом прошлого года, мы решили «влиться» в коллектив дружных соседей по ул. Изумрудной. Подумали: их «приподняли» и нас «приподнимут»! Не тут то было. Компетентный представитель артели старателей «Нейва» поинтересовался, за какие заслуги его предприятие должно вывести нас из болота на уровень (земельный) тех восьми участков. Мечтам не суждено было сбыться. Появятся собственники других участков - потеряется актуальность столь оригинального названия улицы - Изумрудная (в честь её первых «первопроходцев»). При дальнейшем заселении улицы простолюдинами больше бы подошло название с болотистым уклоном, например, Рисовая.

В повседневной жизни мы меньше зависим от личных желаний и обстоятельств, даже от расположения звёзд, чем от настроения и отношения к нам чиновников любого уровня, любого ведомства. Они, бесспорно, знают себе цену, знают, как себя вести в конкретной взятой ситуации и с конкретно взятым гражданином, что нужно сделать, чтобы не обидеть себя и «выкрутиться» в сложном положении. Но при всём этом не видят пределов своей алчности, пренебрегают мнением населения, защита интересов которого стоит во главе

всех общественных отношений. Власть держащие глубоко ошибаются, если думают, что никто не видит их неправоты и иждивенческих амбиций, стремления к сомнительной карьере, несоответствующей их «фактическому уровню развития и объёму мышления», неумения вовремя и самостоятельно остановить себя при реализации крамольных помыслов. Бог им судья. Но подумайте, когда рвётесь к власти, совершенны ли вы и готовы к несению этого бремени, нужны ли вы тем, над кем хотите властвовать, независимо в какой должности: начальника, инспектора контролирующего, правоохранительного органов, главы администрации, сити - менеджера.

Так что мы решили не заявлять участки по улице Изумрудной, чтобы не ощущать в глубине болота на себе взглядов «изумрудных» соседей с «заслуженных» высот.

И ещё несколько вопросов, на которые хотелось бы услышать ответы.

Подготовка плацдарма под строительство на восьми участках по улице Изумрудной - это своеобразный взаимозачёт за непроведение восстановительных (рекультивационных) земельных работ артели старателей «Нейва» на отработанных золотоносных месторождениях на территории Невьянского района, в том числе в северной части месторождения «Нейвинская россыпь»? За счёт чьих средств проводились работы по завозке грунта и планировке местности?

Входит или нет в планы администрации МО «Невьянский район» дальнейшее выделение земельных участков по ул. Изумрудной под индивидуальное строительство в направлении котельной МУП «Гидробазис» на пос. Быньговском с учётом доведения уровня почвы, аналогичного уровню первых восьми, кто планируемый исполнитель, источник финансирования.

При выборе земельных участков сотрудниками администрации, отделом полиции мог быть показан бесценный положительный опыт, если бы ваше общее мнение остановилось на участке невосстановленной земли в районе старого городского погоста на посёлке Пески. Да, это ненужная, заросшая, бесперспективная территория, не имеющая абсолютно никакой коммунальной и житейской цивилизации, куда вы до настоящего времени пытаетесь упрятать немощных, заслуживших всеобщее уважение престарелых людей - ветеранов Великой Отечественной войны. На одном из совещаний администрации Казанцева С.Б. довела информацию об обеспечении жильём двадцати шести ветеранов ВОВ в 2010 году. Не с учётом ли десяти нежилых помещений в этих пяти домах. Так разъясните, пожалуйста, во избежание кривотолков, почему именно в этом месте решено поселить ветеранов, как предполагаете обеспечить всеми коммуникациями смонтированные помещения, почему именно такой вид жилья решено использовать, кто является поставщиком несовершенных конструкций и исполнителем работ по монтажу, предполагаемые способы обеспечения жителей продуктами питания и товарами повседневного спроса через розничную торговую сеть.

В городе, как и во всём районе, практически перестали существовать предприятия строительного профиля. Капитальное строительство, ремонтно-строительные

работы плавно перешли в руки иногородних организаций и лиц из стран Ближнего зарубежья. Единственное профильное предприятие ООО «Урал» уже который год переживает свои не лучшие времена из-за отсутствия муниципальных заказов. В то же самое время слишком часто приходится слышать об исполнителе ремонтно-строительных работ на объектах муниципальной формы собственности ООО «Делтринг». Настораживает такое постоянство в подрядчике. Никким образом не хотим навязывать своего мнения сотрудникам отдела МВД «Невьянский», отвечающим за экономическую безопасность района, но, может быть, стоит на это обратить внимание и провести проверки на правильность сметных документов, наличие так называемых «приписок», да и выяснить, что из себя представляет ООО «Делтринг» и другие повторяющиеся коммерческие структуры с их учредителями и руководителями.

В повествовании о существующих реалиях жизни города Невьянска затронут ряд проблемных вопросов, но это, конечно, не всё. Каждый приведённый факт под собой имеет зыбкую почву законности. За всеми сомнительными моментами стоит не один и не два должностных лица - это целая команда сотрудников администрации, которая формировалась с начала вступления в должность главы администрации Невьянского городского округа Е.Т. Каюмова и назначения им своих заместителей, в том числе отвечающему за кадровую политику. Невьянск - город небольшой, все друг у друга «на глазах». Поэтому нет смысла наивно надеяться на то, что жители города, работники органов муниципальной власти не видят, по какому принципу происходили снятия с должностей и назначение новых руководителей управлений, отделов администрации Невьянского городского округа. Ответственным за кадровую политику администрации является всё тот же первый заместитель главы С.Б. Казанцева. Не брызжит население, Светлана Борисовна, оно обеспокоено испрохабленными земельными ресурсами после золоторазработок именно артели старателей «Нейва», неисполнением своих договорных обязательств этим же предприятием с одновременным попустительством со стороны руководства администрации, сомнительными выделениями земельных участков под индивидуальное строительство и их благоустройством, устоявшимся привлечением к производству ремонтно-строительных работ в качестве подрядчиков одних и тех же иногородних организаций, заботой о ветеранах войны при попытке их переселения ближе к кладбищу, неэффективностью использования бюджетных денежных средств при этом. Разве недостаточно обозначенных проблем, чтобы доказать Вам, что население не брызжит.

Перед выборами в Государственную Думу РФ и Законодательное собрание Свердловской области в официально зарегистрированном информационном бюллетене «Паровоз» были опубликованы сообщения «с негативной окраской в адрес руководства администрации нашего округа». По всей видимости, эта публикация привлекла внимание только население района, но не сотрудников подразделения по экономической безопасности и противодействию коррупции ММО МВД РФ «Невьянский», Невьянской городской прокуратуры. Полноценные ответы руководители администрации Невьянского городского округа могут предоставить только вам, господа правоохранители!

**Е.В. ШАБУРОВ, П.С. ТЕРЕХОВ
А.Н. ОРЛОВ, И.В. КРУПНИН**

Любимым
В ПОДАРОК!
ДО 50%

НОРД
народные магазины

Акция проводится с 27 февраля по 11 марта 2012 года. Цены указаны с учетом всех скидок. Предложение распространяется не на весь ассортимент товара. Товары сертифицированы. Подробности акции можно узнать в магазинах и по телефону:

8-800-2000-787
[звонок бесплатный с любых телефонов]

ул. Энгельса, 87/1 (ТЦ «Седьмой континент»)



SB 15040

150
см

263
литра

**СПЕЦИАЛЬНАЯ
ЦЕНА**

10 990 р.

+ ПОДАРОК на 3 297 р.

Indesit

товар сертифицирован

«МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ»
Агентство, которому доверяют!

4 марта
АКВАПАРК+ зоопарк (цена от 800 руб.)

9 марта
ГОРЯЧИЙ ИСТОЧНИК «АВАН» (г. Тюмень)
4 часа купания ночью!
цена: с 1 по 34 места - 1600 руб., с 35 места - 1400 руб.

24 марта
КУНГУРСКАЯ ПЕЩЕРА
(обед, обзорная экскурсия по г. Кунгур, Ледяная пещера с лазерным шоу, ужин) цена: 3000 руб.

15 апреля (пасха)
ВЕРХОТУРЬЕ. МЕРКУШИНО. АКТАЙ
цена: 900 руб.

Тел.: 5-19-35 (с 14:00 до 18:00), 8912-66-11-376;
Наш адрес: г. В. Салда ул. Парковая, 12а,
офис 111 (с 14:00 до 18:00)

МИР МЕХА & КОЖИ

Весенняя коллекция мужских и женских курток из натуральной и искусственной кожи, ветровок, пальто и меховых жилетов. Текстиль.

РАССРОЧКА И КРЕДИТ СКИДКИ!!! ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ



в МУП «Гор. УЖКХ»

требуются:

заместитель генерального директора
- образование высшее юридическое или экономическое
(стаж работы на руководящих должностях в сфере ЖКХ, возраст 35 - 45 лет)

Обращаться в кабинет №18, тел.: 2-23-53,
ул. Парковая, 1а.

НОУ Верхнесалдинская спортивно - техническая школа ДОСААФ России
г. Верхняя Салда, ул. Комсомольская, 65.

Производит набор на курсы водителей категории «В»
срок обучения 3 месяца стоимость - 22 500 руб.

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА! ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!

обращаться с 9:00 до 18:00, кроме субботы и воскресенья.
Тел.: 2-04-80

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Хоккей в валенках

В честь Дня защитника Отечества в нашей школе проводился ряд мероприятий для наших мальчишек от мала до велика. Это и «Зарничка», ставшая уже традицией, для учащихся с 1 по 4 класс, которую организовала и провела Крюкова Л.В. вместе с шефами своего класса - учащимися 8 б класса.

А 22 февраля, накануне праздника всех мальчишек и мужчин, наши социальные партнеры - спорткомплекс «Крепыш», проводили эстафету по плаванию среди мальчишек школ № 6 и № 1. В заплыве принимали участие 3 команды по 10 человек, и плыл

каждый по 50 метров. Сборные команды 1 и 6 школ, состоящие из учащихся с 5 по 11 класс, соревновались на равных. В пяти этапах лидировали парни 1 школы, но отрыв был небольшим. Постепенно наращивая темп, ученики 6 школы победили с небольшим преимуществом - всего 7 секунд. Труднее пришлось мальчишкам третьей команды, которая состояла из учащихся 3 - 4 классов 6 школы, но они с упорством преодолели дистанцию и пришли к финишу третьими, отстав от 2 места на 17 секунд. Печальиться пришлось недолго. Каждый участник получил из рук судей Синельникова Д.А., Капралова А.В. и Тугушева А.Т. не только ценный приз, но и сладкий, для восстановления утраченной энергии.

А завершали праздничные мероприятия для мальчишек соревнования по хоккею в валенках, которые проводятся уже 2 года в нашей школе, и так полюбились нашим мальчишкам. Заявку на участие подали 23 класса с 1-го по 11, но в играх принимали участие всего 19 классов, так как не все смогли найти валенки, которые были обязательным условием в этих соревнованиях. Баталии проходили на корте нашего школьного двора. С каким азартом мальчишки гоняли мяч по льду и старались забить его в ворота соперника. Не меньше удовольствия от игры получали и болельщики, которые старались не только подбодрить своих игроков, но и дать им мудрый совет. А болельщиками были не только



девчонки и мальчишки - одноклассники, но и классные руководители, а также мамы, папы и бабушки, которые получили удовольствие и заряд энергии не меньше самих игроков. Да и время, которое они провели вместе со своими детьми, прошло незаметно; думаю, что каждый взрослый в душе по-хорошему позавидовал малышам, что сам не может выйти на лед и сыграть вместе с ними. Не меньше малышей боролись за каждый гол и старшие. На корте воздух вибрировал энергией, которую излуча-

ли парни в каждой игре. Кому-то удача раскрыла свои объятия больше, кому-то - меньше, но победенных здесь нет. В этот день выиграл каждый. Соревнования проходили по параллелям и возрастным группам. Победители получили грамоты, а проигравшие - диплом за участие. Судить соревнования мне помогли ученики 11 класса: Шаймухаметов Александр и Никонов Евгений. Это уже не первый их опыт в судейской практике.

Наталья ГУДИНА,
учитель физкультуры школы №6

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 5 ПО 11 МАРТА

<p>ОВЕН (21.03-20.04). Пересмотрите список дел, которые на вас возложены, и отложите несрочную и не обязательную работу. Займитесь творчеством в той форме, которая вам по душе. С самого начала недели вы ощутите заметный прилив сил и энтузиазма. Оценивайте себя открыто, не стесняйтесь заявить о своих намерениях или претензиях на более высокое положение. Планеты объединяют свои усилия, и для вас это означает рост популярности, успех в делах сердечных, благоприятные материальные перспективы. Благоприятные дни: 5, 7; неблагоприятные: 11.</p>	<p>ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Приятные известия придут издалека. Можно вести переговоры и заключать сделки с зарубежными партнерами. Перемены в делах будут способствовать материальному росту. Неделя подходит для дальних поездок, путешествий. Только не ограничивайте круг общения, принимайте участие в самых разных мероприятиях. Увеличивается возможность установления перспективных деловых и личных отношений. Принимайте и делайте предложения - все изменения в жизни сейчас - поворот к лучшему. Благоприятные дни: 6; неблагоприятные: 9.</p>	<p>БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Сейчас не все дела будут идти по плану. Зато есть возможность вернуться к тому, что раньше не удавалось. Работы не убавится, к тому же, могут появиться дополнительные идеи по переустройству дома. Старайтесь не делать несколько дел одновременно, во всем ориентируйтесь на качество, а не на количество. В пятницу вероятна важная встреча и разговор, которые изменят что-то в отношениях или планах на будущее. Если чувствуете, что в этом есть потребность, то вы можете и по своей инициативе обсудить то, что вас волнует. Благоприятные дни: 5, 10; неблагоприятные: 11.</p>	<p>РАК (22.06-22.07). У вас появляется шанс заняться тем, к чему вы давно стремились. Но лучше радость от своих поисков, забот и достижений разделить с кем-то из близких или коллег. У вас может появиться много незапланированных дел. К тому же, сейчас вы склонны ко всему относиться слишком эмоционально. В понедельник и вторник будет подходящая возможность обсудить с партнерами план действий на ближайшее время. Никаких препятствий для достижения взаимопонимания не будет. Благоприятные дни: 8, 9; неблагоприятные: 5.</p>	<p>ЛЕВ (23.07-23.08). Пусть вас не беспокоит, что сейчас вы склонны уделять работе меньше времени, чем обычно. К концу месяца ситуация изменится, а пока наслаждайтесь возможностями, которые дарит вам весна. В понедельник и вторник постарайтесь наладить ход дел. Занимайтесь конкретными, практическими вопросами. Со среды события ускорят свой ход. Могут обостриться отношения с любимым человеком или другими значимыми людьми. Будьте откровенны, не бойтесь наделать ошибок. Благоприятные дни: 9; неблагоприятные: 8.</p>	<p>ДЕВА (24.08-23.09). Предчувствие перемены вас не обманывает. Если в прошлом были какие-то нереализованные планы, мечты, то теперь появляется возможность это воплотить в реальность. Конкретизируйте свою деятельность, не отвлекайтесь на второстепенные дела. Со среды личные дела и отношения заберут большую часть вашего внимания. Возможно, вы не повлияете на ход событий, и придется подождать, пока станет очевидным, как лучше действовать. Благоприятные дни: 11; неблагоприятные: 6.</p>
--	--	---	---	--	--

Будущие защитники Отечества

Февраль всегда был особым месяцем в Верхнесалдинском многопрофильном техникуме им. А.А. Евстигнеева. К Дню защитника Отечества были приурочены мероприятия, позволявшие юношам продемонстрировать силу, ловкость, смекалку – качества, присущие настоящим мужчинам.

В течение месяца прошли соревнования по стрельбе из малокалиберной винтовки, по неполной разборке и сборке автомата Калашникова, отжиманию от пола на согнутых руках, где лучший результат показала группа № 201 (мастер п/о О.Г. Шишкевич); в личном первенстве победил будущий кузнец из группы № 201 Александр Быков, в стрельбе из пневматической винтовки также отличилась группа 201, лучшим стрелком стал Герман Шишкин.

Не отставали от второкурсников и первокурсники. В соревнованиях по снаряжению магазина к АКМ патронами победа была за группой 107 (мастер п/о А.М. Файзрахманова), а среди учащихся отличился Максим Вязовик. Для девушек было предусмотрено подтягивание на перекладине, лучшими в этом упражнении стали электромонтеры группы № 108.

В челночном беге 10х10 метров отличные результаты продемонстрировала группа 203 (станочники).

Соревнования среди учащихся по перетягиванию каната всегда вызывают интерес. Победителем стала группа 201 (наладчики кузнечно-прессового оборудования).

Все учащиеся техникума приняли участие в военизированной эстафете, которая прошла зрелищно и в напряженной борьбе, где до последнего этапа не было понятно, кто же окажется победителем.

Заключительным этапом стал кон-



21 февраля 2012 года. Нижний Тагил.

Команда ВСМТ, занявшая 2 место на конкурсе «Добры молодцы»

курс строя и песни, в котором приняли участие команды от каждой группы. Конкурс получился насыщенным, зрелищным, потому что подготовились к нему все без исключения группы. Особенно выделялась группа

девочек 202 (крановщицы), которые специально к конкурсу даже форму подготовили. Ребята и девчонки показали высокие навыки в строевой подготовке, разучили и исполнили строевые песни.



Участники соревнований по стрельбе из малокалиберной винтовки, учащиеся группы 107, на огневом рубеже

Победителем месячника по итогам всех конкурсных выступлений заслуженно стала группа 201 (наладчики кузнечно-прессового оборудования).

А 21 февраля команда ВСМТ в составе: Александра Быкова, Максима Гаязова, Никиты Коновалова, Александра Долгушева, Кирилла Пряничникова, Ильи Андреева, Алексея Никифорова, Германа Шишкина, Артема Юшкова, Артема Тихонова участвовала в открытом конкурсе среди образовательных учреждений НПО и СПО Горнозаводского управленческого округа «Добры молодцы» и заняла общее почетное второе место, а на этапах конкурса капитанов (Илья Андреев – группа 203) и силачей (Артем Юшков – группа 311) – первое место.

Завершился месячник традиционным уроком мужества, в котором участвовали ветераны Вооруженных Сил РФ: полковник запаса Александр Шершов – начальник бюро по воинскому учету Корпорации ВСМПО-АВИСМА, полковник запаса Юрий Заболотный – начальник отдела проектирования новых видов изделий Корпорации ВСМПО-АВИСМА, полковник запаса Виктор Карнаухов – преподаватель-организатор ОБЖ ВСМТ, военслужашие 42 Тагильской ракетной дивизии – подполковник Алексей Бородин – помощник командира полка по работе с личным составом, Александр Панкратов – начальник Верхнесалдинского отделения ДОСААФ. Ветераны, работники ВСМТ: Вацлав Владиславович Олешкевич, Иван Фомич Перов, Анатолий Поликарпович Даровских. И выпускники ВСМТ прошлых лет, отслужившие в рядах Вооруженных Сил РФ, – Дмитрий Лежнев, Илья Сысолятин.

Виктор КАРНАУХОВ, преподаватель – организатор ОБЖ ВСМТ

104.4
fm

РАДИО ДАЧА

Верхняя Салда

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 5 ПО 11 МАРТА

 <p>ВЕСЫ (24.09-23.10). На этой неделе у вас есть шанс нового старта. Чем бы вы ни занимались, максимально расширяйте круг общения. В понедельник прислушайтесь к подсказкам интуиции и займитесь делом, которое принесет быстрый успех. Звезды обещают вам рост популярности, удачу и материальные пополнения. В понедельник и четверг можно делать покупки. В пятницу возможны события, которые внесут коррективы в значимые отношения или изменят ваши взгляды на какую-то проблему. Благоприятные дни: 10; неблагоприятные: нет.</p>	 <p>СКОРПИОН (24.10-22.11). Если последнее время вы действовали словно на автопилоте, то теперь пришло время взять ответственность за жизнь под контроль. На этой неделе могут получить развязку некоторые важные для вас события, придут ответы на вопросы, все станет более определенным. В пятницу не слишком усердствуйте, добываясь ожидаемых реакций со стороны партнера на ваши запросы. Не исключено, что вас ждет разочарование в делах сердечных или материальных вопросах. Благоприятные дни: 8; неблагоприятные: 5.</p>	 <p>СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Заметное событие может произойти в пятницу. Это может быть пересмотр каких-то значимых отношений или придется решать финансовые вопросы с партнерами. Действуйте решительнее. Сейчас не так просто преодолеть инертность и упрямство окружающих, которым не очень-то хочется усложнять себе жизнь. Первая половина недели благоприятна для поездок, но со второй не стоит отправляться в путешествие по сложному маршруту или заниматься экстремальными видами спорта. Благоприятные дни: 10; неблагоприятные: 7.</p>	 <p>КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Если в прошлом вы упустили какой-то шанс, и теперь эта тема вернулась в новом варианте, подумайте, не стоит ли попробовать ее реализовать. Все свои планы обсуждайте с партнерами. На понедельник и вторник планируйте наиболее значимые дела, ведите переговоры. Возможно, к пятнице какие-то моменты в ваших отношениях вызовут напряжение. Спокойно устраняйте помехи, наводите мосты, находите компромиссные решения. Благоприятные дни: 5, 9; неблагоприятные: 6.</p>	 <p>ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Не ставьте на своем пути искусственные помехи. Если вам понятны намерения партнеров и свои собственные, то поторопитесь согласовать общий план действий. В личных отношениях не уходите от ответов на важные вопросы. Сейчас вы на пороге перемен, и пора переходить к конкретным действиям. Может возобновиться прежний роман или в очередной раз вы получите какое-то предложение. Не забывайте заботиться о своем здоровье. Благоприятные дни: 11; неблагоприятные: 10.</p>	 <p>РЫБЫ (20.02-20.03). Несмотря на задержки в делах, эта неделя может порадовать успехами и удовольствиями. Планеты дают вам возможность заглянуть в будущее, посылая знаки предстоящих перемен и усиливая ваши интуитивные способности. Лучше всего плыть по течению, вовремя используя каждый благоприятный шанс. Но спонтанное выражение чувств, открытый разговор помогут установить с близким человеком особую связь и перевести отношения на новый уровень. Благоприятные дни: 10; неблагоприятные: 8.</p>
--	---	--	---	---	---

ПРЕСС - ЦЕНТР КОРПОРАЦИИ ВСМПО - АВИСМА: СПРОСИ ГЕНЕРАЛЬНОГО

В эти дни вопросы, пришедшие в рубрику «Спроси генерального», отодвинули производственные проблемы на второй план и сосредоточились сугубо на теме выборов 4 марта. И в каждом из обращений к руководителю Корпорации очевиден наш, местный, интерес.

ВЫБОРНАЯ СТАВКА - УВЕРЕННОЕ ЗАВТРА

Отвечая на «выборные» вопросы, генеральный директор Корпорации ВСМПО-АВИСМА Михаил Воеводин особо подчеркнул, что готов озвучить исключительно личное мнение, прислушиваться или не прислушиваться к которому решит для себя каждый из сотрудников предприятия.

Первый заданный вопрос вызвал недоумение «Новатора», однако – по давно заведенным правилам – все же был адресован генеральному директору Корпорации ВСМПО-АВИСМА М.В. Воеводину:

- Михаил Викторович, может показаться странным, но в разных интерпретациях не единожды прозвучало, а, значит, реально интересует наших сотрудников следующее: «Правда ли, что Воеводина уволят с должности генерального директора, если салдинцы плохо проголосуют за Путина?»

- Действительно, странный вопрос. Вот если бы на заводе возникли серьезные проблемы, с которыми коллектив во главе со мной не справился, тогда, пожалуй, совет директоров мог бы предложить мне покинуть пост. А результаты голосования салдинцев 4 марта и моё директорство точно не связаны никак. Но, знаете, здесь, мне кажется, очевидна принципиально другая взаимосвязь: итоги голосования в президентских выборах - это показатель нашей лояльности к политическому и экономическому курсу нынешней власти. Власти, которая не просто поддержала Корпорацию в момент кризиса, но и способствовала расширению объёма и географии продаж продукции с торговой маркой ВСМПО-АВИСМА.

- Вы, не сомневайтесь, отлично помните середину 90-х годов, когда в стране никому ничего не было нужно: военно-промышленный комплекс пришел в такой упадок, что ни о каком строительстве подводных лодок, новых аппаратов для исследования морских глубин, создании и выпуске самолётов и вертолётов, военных и гражданских, и речи не было. Все торговали импортом... А сегодня мы имеем заказов от российских предприятий на 11 тысяч тонн титана в год! И это ведь не манна небесная, а реальная работа реальных людей.

- Я убеждён, что смена политического курса вполне способна отбросить нас в те самые 90-е. Ведь любая революция - это потерянные для развития годы, потому что первое, с чего начинается каждая новая власть, - это «рассаживание» по должностям своих людей, разработка новой стратегии и прекращение финансирования проектов, утвержденных властью-предшественницей. Но, если новое придумать и внедрить, - это долго, то сломать старое - несложно. В случае перемены власти я всерьёз опасаясь за проекты, в которых задействована наша продукция.

- Кстати, и о больших проектах есть сомневающиеся земляки: «Как только Путина изберут, он тут же забросит «Титановую долину» в дальний угол, потому что подписал Постановление о создании особой экономической зоны исключительно для собственной популярности»

- Но все же - особенно в Салде! - знают, что «Титановая долина» началась в 2004 году. Разработка проекта (формулировка экономических обоснований, предложений по льготному налогообложению, выбор направления деятельности резидентов, землеотводные и



М.Воеводин и В.Путин (во время визита в Салду) в одном из цехов ВСМПО

иные законодательных акты) продолжалась более семи лет. Конечно, мощный импульс всей этой деятельности был дан Премьером в 2010 году во время его визита на ВСМПО, но тогда о выборах еще и речи не было!

За время работы у меня не раз был повод на практике убедиться в том, что Владимир Владимирович - человек во всем очень последовательный. И в требованиях тоже. И нет сомнения, что в любом случае он потребует от областного Правительства реализации проекта в срок. Только, безусловно, в статусе президента возможностей влиять на исполнителей («Постановления о создании особой экономической зоны» у него будет гораздо больше.

- Михаил Викторович, наше предприятие производит продукцию, без которой мир обходиться не может. Ну не изменятся же свойства титана, если президентом станет кто-то другой?!

- Свойства, конечно, не изменятся, а вот спрос на нашу продукцию - запрос. Об этом я уже говорил, отвечая на первый вопрос. Существенно может измениться покупательская способность наших сегодняшних заказчиков: 95% российского спроса на титановые полуфабрикаты - это нужды российской военной промышленности и авиационной промышленности. Единственным заказчиком в этих отраслях является государство. Сегодня оно целенаправленно и всё более масштабно оказывает поддержку оборонно-промышленному комплексу и авиационной промышленности. Это на внутреннем рынке. Но и на внешнем рынке мы себя чувствуем сегодня уверенно во многом благодаря поддержке федеральной власти. Перефразируя известное изречение, скажу так: «работать в государстве и чувствовать себя свободным от государства нельзя», тем более, являясь частью государственной корпорации...

- А насколько все-таки Корпорация ВСМПО-АВИСМА зависит от внешней политики государства?

- На поверхностный взгляд, зависимость стабильной работы Корпорации от внешней политики России мизерна.

Сегодня мы единственные в мире с такими мощностями, и у нас титан в любом случае будут покупать. Однако история доказывает, что экономика неотделима от политики. Иллюстрация этого - времена Карибского кризиса, когда противостояние сверхдержав было настолько сильно, что ни о какой торговле между странами не шло и речи. Что сделают наши иностранные заказчики, возникли хоть мало-мальски схожая ситуация? Они в авральном порядке наладят производство, подобное нашему. Ведь достаточно решения американского Конгресса о запрете на ввоз нашего титана в Штаты, и наша супер-продукция останется лежать на складах...

Нельзя преуменьшить роль сильного государства в нашем деле. Зарубежные партнеры, конечно, верят в ВСМПО..., имея в виду условия, которое создаёт нам государство. Бизнес чутко реагирует на те изменения в политике, которые даже чисто теоретически могут ему помешать - риски и убытки никому не нужны. Вот почему сильная Россия - это дополнительный плюс для ВСМПО - экспортера.

- А как Вы думаете, какие мотивы движут теми салдинцами, которые готовы отдать свой голос не Путину, а другому кандидату в президенты?

- Либо настоящее идейное убеждение, либо протестное настроение. Я твердо уверен: на сегодня из всего списка кандидатов на первый пост страны к президентству готов один Путин. Симпатичный и успешный бизнесмен Прохоров выступает пока в другой «весовой категории». Лидеры трех оппозиционных партий стали со своими красивыми лозунгами уже такой особой российской выборной традицией. Ну нельзя ж на самом деле двадцать лет призывать к переменам, сидеть в парламенте... да так и ничего и не сделать! Думаю, что за яркой политрекламой реального желания стать президентом у них все-таки нет - непомерно велика ответственность.

Конечно, у каждого кандидата есть электорат, разделяющий его ценности, но упрямая многолетняя статистика говорит, что последователей коммуни-

стов, справедливороссов и либеральных демократов гораздо меньше, чем тех, кто хочет стабильности, а не потрясений. Я с уважением отношусь ко всем, кто голосует по убеждению. И очень плохо - к тем, кто в отсутствие графы «против всех» голосует «за» исключительно из протеста. Такое «насолить» - слишком мелко, когда на карту поставлена судьба страны, каждого из нас, будущее наших детей.

- 4 марта салдинцы выберут и местный парламент. Корпорация официально объявила о поддержке списка «Единой России» и самовыдвиженцев-заводчан. Какими критериями Вы как генеральный директор градообразующего предприятия руководствовались, оказывая поддержку конкретным кандидатам?

- Скажу больше, мы не просто поддержали, мы инициировали появление в списках кандидатов конкретных людей. При этом я исходил из той точки зрения, что в городской Думе обязательно должны быть профессионалы: экономисты, коммунальщики, управленцы социальной сферой.... Депутаты-заводчане всегда смогут привлечь силы и возможности Корпорации для помощи в разрешении городских проблем. Вместе с такой корпоративной аккредитованностью у наших депутатов есть и еще один очевидный плюс в том, что они никоим образом не зависят от муниципальных чиновников. Поэтому депутатские решения всегда будут объективны. Можно сколько угодно критиковать пять думских союзов, но никто не может упрекнуть местную Думу в том, что она лоббировала антигородские интересы Корпорации. Надо отдавать себе отчет в том, что градообразующее предприятие, добросовестно выплачивая налоги в бюджеты всех уровней, никому ничего не должно. И если город нуждается в помощи завода, то заводу совершенно точно ничего от города не нужно. Если все же найдется злопыхатель по поводу приёма в муниципальную казну непрофильных активов Корпорации, например, Дворца культуры, то авторитетно заявляю: Корпорация, передав Дворец городу, тратит на его содержание и развитие в шесть раз больше, чем сам городской бюджет.

Депутатами в нашей Думе должны стать салдинцы с активной гражданской позицией, глубоким знанием людей и местных проблем. Я очень удивился, увидев в списках кандидатов иногородних претендентов на думские полномочия. Чтобы быть эффективным депутатом, надо дышать салдинским воздухом и жить в Верхней Салде.

Сегодняшний список кандидатов кардинально отличается от предыдущего состава Думы. Прежде всего, средний возраст. Но, выдвигая молодых, Корпорация считала очень важным сохранить преемственность в работе Думы. И если избиратели поддержат наших людей, город получит отличный коллектив, где наряду со свежим взглядом новичков будет присутствовать опыт и мудрость депутатов со стажем. Могу уверенно сказать, что все они хорошие, думающие люди, любящие Верхнюю Салду.

- Поведем итог...

- Итог подведём 5 марта. Но, чтобы «не было мучительно больно», чтобы через какое-то время не сожалеть о своём выборе, поверьте, следует проголосовать за Путина, за список «Единой России» и за сотрудников ВСМПО.

МАНЬЯК И ЛЕДИ

Окончание.
Начало в № 5, 6, 7, 8

Сергей всю ночь не мог заснуть. Он несколько раз выходил на балкон. Затем возвращался и с неудержимой тоской любовался обнажённой спящей подругой. Он уже принял решение и точно знал, что должен насмотреться на неё в последний раз, чтобы затем восстановить в своих воспоминаниях каждую её родинку, каждое очертание... И лишь начало светать, он с силой оторвал себя от неё и пошёл прочь, - в свою квартиру, порог которой боялся переступить из-за ужасных воспоминаний прошлой жизни. Улёгшись на диван, Сергей стал дожидаться утра. Время в убежище серийного маньяка тянулось, как тянется вечность в котле у Дьявола. Корящие мысли заполнили голову и едва не растерзали душу. Благо, что утро всё же настало.

Открыв дверь кабинета следователя УГРО, Сергей увидел полнового, лысеющего мужчину с добрыми, довольными жизнью глазами.

- Здравствуйте, мне нужен следователь.

- Присаживайтесь, - сказал мужчина мягким баритоном и улыбнулся. - Слушаю вас внимательно.

- Дело в том, что я маньяк.

Следователь сконфуженно хихикнул.

- И кого же вы заманьячили, если не секрет?

- У меня было пять жертв. В прошлом году я изнасиловал четырёх женщин и одну в этом году. Злодейства свои в центральном парке совершал.

- Слушай, мужик, ты колёс случаем не наглотался?

- Я вам говорю это совершенно серьёзно, находясь в трезвом уме и добром здравии.

- Ну насчёт трезвого ума мы сейчас вы-

ясним. Можно ваши документки?

Следователь взял у Сергея паспорт и кому-то позвонил:

- Узнай, не состоит ли на учёте у психиатра Маленков Сергей Юрьевич. И ещё: не поступало ли за прошлый и этот год заявлений об изнасиловании в центральном парке.

- Посиди, мужик, минутку. Сейчас всё выясним.

Телефон сработал оперативно, зазвонив уже через несколько минут. Следователь послушал сообщения из телефонной трубки и обратился к Сергею:

- В общем так, мужик, психиатры тебя, к сожалению, умалишенным пока не признали. Поэтому иди домой по-хорошему, или я тебя к ним свезу на экспертизу.

- Но как же! Ведь меня должны посадить. Я же насильник.

- Слушай, у нас тихий район. Заявления об изнасиловании раз в пятилетку поступают. Даже если ты и не псих, то что я, по-твоему, жертв твоих искать буду, чтоб они с повинной к нам пришли? А если хочешь сесть, то иди лучше морду кому-нибудь набей. Вот тогда я тебя закрою. Всё, свободен.

- Я не уйду. Я должен ответить за свои преступления.

- Не уйдёшь по-хорошему, сейчас конвой приглашу для ускорения. Нечего нам здесь раскрываемость портить.

Ещё ночью Сергей был заболевшим, а после неудачного визита к следователю стал больным. В тело пробрался озноб, голову ждала в своих тисках непередаваемая боль. Она же сдавила мёртвой хваткой грудную клетку... Он шёл, не чувствуя под ногами землю, не замечая прохожих, не слыша шума пробуждающегося города. Опомился Маленков только в парке.

- Надо же, ноги сами преступника на место кровавой жатвы принесли, - прои-

ронизировал Маленков. - Что же мне сейчас с этим всем делать?

Он склонился возле одного из кустов в надежде найти какие-нибудь улики последнего преступления. Как вдруг кто-то подошёл сзади и крепко обнял его.

- Я знала, что ты сюда придёшь. Бросил меня и вернулся к старому?

Сергей развернулся, схватил Женку, пристально посмотрел в её распухшие от слёз глаза и прижав к своей груди, затрясся в неистовом плаче.

- Я очень плохой человек, Женя. Я не достоин тебя. И жить, когда память захлмлена омерзительными поступками, тоже не могу. Я должен сесть в тюрьму, но меня не садят. Ни одна из униженных мною женщин не обратилась в милицию. Хоть вооружённое ограбление осуществил, чтобы в тюрьму попасть.

- А как же я? Ведь я так сильно тебя люблю. Ты подумал, как я буду жить дальше?

- Именно о тебе я и подумал. Представил прошлой ночью, что какой-нибудь мерзавец мог так же поступить с тобой, и как бы потом я поступил с ним. И решил, что все эти женщины должны быть отмщены.

- Но они ведь не обратились в милицию, значит, простили тебя.

- Они не обратились из-за женского стыда. Далеко не каждая выдержит подробностей этого кошмара, которые нужно излить на следствии и в суде. Потому и не написали заявлений.

- Серёженька, миленький, ну давай просто представим, что они простили тебя, забыли и живут себе счастливо. Пожалуйста.

- Нет, Женя, я принял решение. Отсижу, зато потом выйду с чистой, как майское небо, совестью. И ты меня не оставишь.

- А ребёнок смог бы тебя остановить?



- Какой ещё ребёнок?
- Твой, Серёжа.

Твой и мой. Наш.

- Это что, правда?

- Я давно тебе хотела сказать, да всё как-то не решалась. Сначала сглазить боялась, потом боялась, что тебе это не понравится, и тогда я умру, выбирая между вами. А сейчас вот вырвалось.

Сергей прижал Женку к себе ещё сильнее и стал судорожно целовать её волосы, усыпанный весёлыми вешушками курносый носик, пухлые влажные губы.

- Если бы ты знала, как я сильно тебя люблю, - шептал он, почти задыхаясь. - И его уже люблю сильно, сильно.

- А ты случайно не передумал стать моим законным мужем. А-то ведь ребёнка без мужа негоже рожать.

- Конечно. Я очень хочу этого. Хочу назад в нашу квартиру, в наш райский мирок, который сейчас будет ещё более полным.

- А они точно простили тебя, Серёжа, клянусь, иначе Бог бы нас не соединил и не сделал такими счастливыми. Мне вот даже ребёночка дал, хотя я уже и не мечтала. Разве монстру бы так подфартило? Да не в жизнь! Пойдём скорее домой, я уже сутки голодная хожу. Кушать очень хочу, а ещё сильнее хочу тебя... поцеловать. И не смотри на меня, как на испорченную, развращённую девицу.

Елена САЛДИНСКАЯ

СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- *ПРОДАМ гараж в р-не «Юта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87
- *ПРОДАМ металлический гараж 2,5*3 м. // тел. 8-922-224-98-17
- *ПРОДАМ незавершенное строительство: дом с гаражом в двух уровнях, фундамент 6*12, гараж 6*6 - плиты, земля 20 соток (собственность), документы готовы. пос. Чернушка, 8 // тел. 8-950-208-18-03, 8-343-45-308-23
- *ПРОДАМ дом с/г, 7 соток. крытый двор. Есть гараж, баня. Цена 900 тыс. рублей. Торг ул. Базарная, 17 // тел. 8-922-224-98-17, 8-953-054-46-10
- *ПРОДАМ коттедж г.Н. Салда ул. Калинина // тел. 8-903-080-49-02
- *ПРОДАМ в Н. Салде: квартиру 1-й этаж (2-х эт. дом), общ. площадь 47,2 кв.м., гараж - р-н телевизки 22,3 кв.м., с/я, 2 погреб, заливной пол, оштукатурен; кол. сад «Ключики» р-н МСЧ - 121; 4,5 сотки, 2 теплицы // тел. 8-952-148-91-61, 8-919-396-01-35
- *ПРОДАМ 1-ую квартиру в малосемейке (р-н Стomatологии) 29,1 кв.м, с/б, стеклопакеты, с ремонтом // тел. 8-953-009-79-18
- *ПРОДАМ 1-ую квартиру, 8 этаж, теплая // тел. 8-906-855-90-45
- *ПРОДАМ 2-х комн. квартиру, 1-й этаж, 56 кв.м., теплая, высокие потолки по ул. Евстигнеева (р-н Больничного городка) // тел. 8-904-389-69-87
- *ПРОДАМ 2-х комн. квартиру В.Салда, ул. Воронова, 10, 4 этаж, площадь 46 кв.м. // тел. 8-952-139-67-71
- *ПРОДАМ или меняю 2-х комн. квартиру, 1 этаж, ул. Чкалова, 80 на жилой дом, рассматриваются любые варианты // тел. 8-952-135-93-79
- *ПРОДАМ 3-х комн. квартиру 75 кв.м., третий этаж. ул. К. Маркса, 65 // тел. 5-31-25, 8-922-152-69-54
- *ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в р-не Первого магазина в идеальном состоянии, 3 этаж // тел. 8-908-928-86-37
- *ПРОДАМ 4-х комн. квартиру в г. Нижняя Салда, ул. 1 Микрорайон, д.1, 3 этаж или поменяю // тел. 8-908-924-58-77
- *ПРОДАМ 2-х комн. квартиру на «Ломовке» // тел. 8-904-385-09-05
- *ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в Н. Салде //

тел. 8-922-211-04-56

- *ПРОДАМ 3-х комн. квартиру, VIP - проект, дорого, ул. К. Маркса, 77 корп. 2, 5 этаж // тел. 8-904-541-37-66
- *МЕНЯЮ 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х комн. квартиру в В. Салде // тел. 8-922-619-56-91
- *МЕНЯЮ 1-ую квартиру в г. Н. Салда, Уральская, 10, кирпичный дом, 2 этаж, есть гор. вода на квартиру в В. Салде // тел. 8-961-772-83-14
- *МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98
- *СЕМЕЙНАЯ ПАРА СНИМЕТ 2-х комн. кв-ру на долг. срок, в р-не «Юбилейного», «Женской одежды», «Торгового центра». Чистоту и порядок гарантируем // тел. 8-904-544-65-32
- *СЕМЬЯ СНИМЕТ 2-х или 3-х комн. квартиру в р-не маг. «Восток» - школа №6 // тел. 8-963-043-27-62
- *СДАМ 1-ую квартиру с мебелью по адресу Спортивная, 13 кв. 31 (Молочная кухня) // тел. 8-952-739-89-09
- *СДАМ 2-х комн. квартиру в районе магазина «Юбилейный» на длительный срок (с мебелью). // тел. 8-953-382-33-09
- *СДАМ в аренду магазин, площадью 92 кв. м, можно под офисы 8, 11, 50 кв.м. // тел. 8-922-614-50-89
- *КУПЛЮ небольшой дом - дачу в г. В. Салда // тел. 8-903-078-37-16

АВТОМОБИЛИ

- *ПРОДАМ а/м «Волга-3110» 1998 г.в., цвет темно-зеленый, цена 30 тыс. рублей // тел. 8-950-194-21-44
- *ПРОДАМ Шевроле-Авео 2011 г.в., черный. Цена 430 тысяч рублей // тел. 8-908-921-64-81
- *ПРОДАМ а/м Митсубиси -Галант, 98 г.в., 240 тыс. рублей. Торг при осмотре // тел. 8-904-384-98-83, 8-961-764-64-80
- *ПРОДАМ ВАЗ 21099, 1998 г.в., недорого // тел. 5-10-90
- *ПРОДАМ ВАЗ 2114, серебристого цвета, 2007 г.в. Цена 175 тыс. рублей // тел. 8-950-630-22-07

КУПЛЮ

- *КУПЛЮ б/у аккумуляторы, свинец // тел. 8-963-033-66-50

*КУПЛЮ аккумуляторы б/у, дорого, самовывоз // тел. 8-950-651-45-67

ПРОДАЖА

- *НАВОЗ конский доставка а/м Газель (ограничено) // тел. 8-952-137-58-77
- *ДОСКА, БРУС // 8-912-617-75-77
- *ДРОВА доставка а/м Газель // тел. 8-953-044-71-31, 8-952-133-61-82
- *ДРОВА колотые, чурками, навоз. Доставка а/м ЗИЛ - 131, Газель // тел. 8-952-744-44-78, 8-953-044-70-10, 8-953-049-35-50
- *ДРОВА доставка а/м Газель // тел. 8-952-137-58-77
- *СРУБЫ в наличии и под заказ // тел. 8-953-044-71-31, 8-952-137-58-77

КАМАЗ 13 т. Щебень, шлак, отсеб, песок
// тел. 8-909-004-44-20, 8-912-201-60-70

- *НАВОЗ конский, доставка а/м Газель (ограничено) // тел. 8-953-044-71-31, 8-952-133-61-82
- *МЕТАЛЛОПРОКАТ новый и б/у // тел. 8-922-136-86-80
- *ПРОДАМ металлическую печь (не в баню) // тел. 8-922-224-98-17
- *ПРОДАМ кабель ВВГ 4*10 в связи с ненадобностью, 140 р/м // тел. 8-904-384-98-83, 8-961-764-64-80
- *ПРОДАМ аквариум с рыбками, 2 фильтра и подсветка. Недорого // тел. 8-908-914-83-46 (Ольга)
- *ПРОДАМ коньки 43 р. в отл. состоянии - 1500 руб., рацию для такси - 2500 рублей // тел. 8-912-661-13-76
- *ПРОДАМ муж. норковую шапку р. 54, мужской норковый полушубок р. 54. Недорого // тел. 8-902-870-89-76
- *ПРОДАМ балдахин + мягкие боковые стенки - одеялко, нежно-зеленого цвета с рисунком, б/у в отличном состоянии, цена 1 тыс. рублей // тел. 8-904-165-44-18
- *ПРОДАМ тумбочку под телевизор б/у, двери межкомнатные. Недорого // тел. 8-902-870-89-76
- *ПРОДАМ водонагреватель «Поларис» 100 литров. Цена 4 тр. // тел. 8-908-902-64-26
- *Натуральная косметика и мыло ручной работы оптом и в розницу. Интернет - магазин www.debraeural.ru. Адрес офиса: г. Екатеринбург, ул. Новострой, 1А, офис 2 // тел. 295-80-99

УСЛУГИ

- СКОРАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ, установка Windows Linux, программ. Ремонт ноутбуков и ПК. Локальные сети, WiFi, интернет. Удаление смс - баннеров, вирусов. Восстановление данных. IT - аутсорсинг. Круглосуточно. Недорого. Выезд бесплатно // тел. 8-922-104-06-55
- *ЕВРОРЕМОНТ квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-61-29
- *РЕМОНТ холодильного оборудования любой сложности, заправка а/м кондиционеров. Быстро, недорого // тел. 8-909-026-12-50 (Вячеслав)
- ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «Экран» Спортивная, 17. Ремонт Теле-видео - аудио, DVD аппаратуры, пултов ДУ, спутниковых ресиверов, ЖК телевизоров и мониторов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

- *РАБОТАЕТ ЧАСОВАЯ МАСТЕРСКАЯ. Производится ремонт механических и кварцевых часов. Замена батареек // Спортивная, 17
- *ПРОЕКТИРОВАНИЕ вашего участка, дачи в сфере садово-паркового и ландшафтного строительства: эскизы и план - проекты по вашему заказу, сметы, воплощение план-проекта, дальнейший уход за вашим участком (зимой) - проект, весна - осень благоустройство // тел. 4-15-74, 8-950-541-80-03
- *ПРЕДЛАГАЮ услуги по дому, в квартире - могу с электрикой, сантехникой, сборка мебели, любой ремонт на дому, а также сделаю настил любого полового покрытия, все работы выполняю качественно, быстро и недорого // тел. 8-950-634-20-38
- *Бригада выполнит все виды ремонтных работ любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ванные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40

ТРЕБУЮТСЯ

- *Мелкооптовому предприятию требуется водитель - экспедитор с категорией «С» по городам Верхняя и Нижняя Салда // тел. 8-902-

- 410-92-13
- *Верхнесалдинское отделение Сбербанка приглашает на работу молодых и энергичных для продвижения банковских продуктов // тел. 2-23-66
- *МАГАЗИНУ «МИР МЕХА И КОЖИ» требуется продавец // тел. 8-909-027-09-17
- *Организация примет на постоянную работу монтажников окон ПВХ, балконов с опытом работы. Достойная з/п. Соц. пакет. Наличие водит. удостоверения приветствуется // тел. 8-908-915-02-00
- *ГУПСО «Совхоз Верхнесалдинский» на пост. работу требуются: секретарь руководителя, главный экономист // тел. 2-53-12, 4-16-45

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ
5-91-12; 8-902-873-42-26

- *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м), высокая, для перевозки квартир и других целей. Имеются грузчики // тел.: 5-92-49, 8-922-162-55-14
- *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель -Тент + грузчики // тел. 8-908-916-18-05
- *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 1,5 т // тел. 8-953-386-14-50
- *Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85
- *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель Фермер, грузчики // тел.: 8-904-389-75-72
- *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - Тент, 4 метра. Грузчики // тел. 8-953-051-59-95
- *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель - Тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05
- *ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - тент - Фермер удлиненная 6 мест, ЗИЛ -Тент 8 тонн, борт 5 м., Газель удлин. борт 4,5 м. + грузчики. Город, область // тел. 2-34-86, 8-904-548-41-01

РАЗНОЕ

- *УТЕРЯН аттестат о среднем (полном) образовании за номером Аж 731206, выданный МОУ СОШ № 12 в 1987 г. на имя Спирина Владимира Васильевича. Данный аттестат считать недействительным.

5.42.10



**ВЫХОДИ
НА ОРБИТУ
УСПЕХА!**

МАГАЗИН
ул. Восточная, 13,
тел.: 2-03-49.

МАРИЯ - ИНТЕРЬЕР

Клей жаростойкий усиленный Терракот (25 кг.)

~~старая цена 460 р.~~
новая цена 350 р.



Клей для плитки Ceresit CM 12 (Церезит CM 12)

~~старая цена 450 р.~~
новая цена 350 р.



ЭКОНОМИЯ до 25%

на правах рекламы

6 марта в ДК им. Ленина (г. Н. Салда)

ЗАО "ЭЛЕГАНТ" г. Лесной

Брюки женские, юбки, блузы, жакеты, жилеты.

РАЗМЕРНЫЙ РЯД с 44 по 70!

Трикотажные изделия; домашняя и рабочая одежда; постельное белье; домашний текстиль **по цене производителя!**

РАДЫ ПОМОЧЬ ВАМ ВЫГЛЯДЕТЬ ЭЛЕГАНТНО И ПРАКТИЧНО!



на правах рекламы

в МУП "Гор. УЖКХ" ул. Парковая, 1а.

на постоянную работу требуется **товаровед в отдел МТС и С,** образование средне - специальное, опыт работы (желательно мужчина, возраст 25 - 40 лет) - обращаться в каб. №18 **главный энергетик,** образование высшее техническое, опыт работы в сфере теплоэнергетического оборудования не менее 3-х лет - обращаться в каб. №17

на правах рекламы

**НОВЫЕ КВАРТИРЫ
ДЛЯ НОВОЙ ЖИЗНИ!**

Комплекс 5-этажных жилых домов по ул. Энгельса

- Благоустройство территории
- Детская игровая площадка, парковка
- Квартиры под чистовую отделку
- Улучшенная отделка мест общего пользования
- Окна ПВХ, остекление лоджий
- Гибкие условия оплаты (рассрочка, отсрочка платежа)

Площади квартир:
1комн. - 49,6 м²
2комн. - 57,1 - 64,5 м²

Количество квартир ограничено!

Тел.: 47-440,
8-902-503-32-77
www.k-7.ru



на правах рекламы

Верхнесалдинский филиал Федерального автономного учреждения "Свердловский учебно-курсовый комбинат автомобильного транспорта Минтранса РФ"

Производит набор на курсы водителей транспортных средств категории "В",

Переподготовка с "В" на "С", переподготовка с "В, ВС" на "Д", "Е"

На перевозку опасных грузов, 20-ти часовая программа (тех. минимум) для водителей-профессионалов

Обучение теории производится в оборудованных классах с применением мультимедийных установок, тренажеров, практические занятия по вождению на автомобилях: ВАЗ, РЕНО, МАТИЗ, ЗИЛ, КАМАЗ, ЛАЗ

ВОЗМОЖНА РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА ЗА ОБУЧЕНИЕ ПОМЕСЯЧНО

Занятия 3 раза в неделю по будням и в субботу

Форма обучения:
дневная с 13.00 - 16.00,
вечерняя с 18.00 - 21.00

Тел. 2-12-43

г. Верхняя Салда, ул. Розы Люксембург, д.2 (у Моральского моста)



на правах рекламы

ГАРМОНИЯ пространства

ДОГОВОР ГАРАНТИЯ СКИДКИ

Монтаж натяжных потолков любой сложности

Россия - 300 р. кв.м, Франция - 350 р. кв.м,
2-уровневые потолки - круг, овал, волна, квадрат.

8-904-389-80-01, 8-963-271-89-98

Ваша фантазия - наша работа!

на правах рекламы

ПОВЕРЬ, ТЕБЯ ЗАМЕЧАТ! 5-42-10

Рекламная группа

ГОЛОВОУ НА ВСЕ С НОГ перевернуть ПРИШЛО ВРЕМЯ

на правах рекламы

Вклад "РЕЗЕРВ" в валюте РФ. Срок 500 дней. Ставка - 10,5% годовых. Сумма первоначального взноса не ограничена. Сумма дополнительных взносов не ограничена. Капитализация процентов ежемесячно - в последний рабочий день месяца. Предусмотрена выплата капитализированных процентов. При досрочном расторжении вклада капитализированные проценты сохраняются, от даты последней капитализации проценты выплачиваются по ставке вклада "До востребования" - 0,1% годовых. Пролонгация по вкладу не предусмотрена. По окончании срока договора сумма вклада перечисляется на вклад "До востребования" - 0,1% годовых.

ВКЛАД

10,5%

ГОДОВЫХ

БАНК РЕЗЕРВ

г. Верхняя Салда,
ул. Воронова, 5
тел.: (34345) 5-62-00

на правах рекламы